

上周五,卡马乔通过律师哈维尔·费列罗发表媒体声明,称与中国足协的解约谈判已经破裂,他将向国际足联和国际体育仲裁法庭寻求援助。前日深夜,记者从相关人士处获悉,费列罗已经通过电子邮箱的形式,将诉状递交到了国际足联。同时,国际足联也向记者确认,他们收到了卡马乔方面的援助申请。这意味着,卡马乔与中国足协的这场纠纷,正式进入国际足联程序。

撕破脸皮 卡马乔 正式上告 国际足联

国际足联确认 已收到 援助申请



卡马乔给中国球迷留下了无数的沮丧表情。

国际
足联

已收到卡马乔援助申请

上周,卡马乔团队曾通过新华社发表了一篇媒体声明,称本周二是最后期限,如果在这个时间点之前依然没有得到中国足协关于解约问题的满意答复,他将向国际足联申请援助。然而,到了本周二,卡马乔团队却并未将自己的诉状递交至国际足联。恰在前一天,《体坛周报》曾报道称,中国足协有意约见卡马乔,希望能够了解到合作当事人本人的真实想法。因为在足协看来,此前双方只是通过律师协商,未必能够把中国足

协的意见准确传达。这也让不少人认为,中国足协与卡马乔的这场官司最终未必会像之前所了解的那么糟糕。

但就在前日深夜,记者从相关人士处得到可靠消息,卡马乔的诉状如今已经递交到了国际足联!得到这一消息后,记者立即联系了国际足联媒体部,对方回复称:“我们确认已经收到来自于卡马乔的援助申请,此案目前处于等待裁决的阶段。因此,请理解我们目前不能对任何人发表任何评论。”

足协
相关
人员

没办法,最终只有撕破脸皮了

对此,足协一位相关人员表示:“我们还不清楚这件事,不过还是那句话,卡马乔团队怎么做,足协尊重他们的选择。他们告到国际足联,足协只有全力应对官司。”

足协这位相关人员说:“从一开

始,足协就本着与卡马乔好好散来谈的,但是对方却不这么想,那没办法,最终只有撕破脸皮了。对于他们是否上诉国际足联,我们还不清楚,但是我们还是那句话,尊重他们的选择。”

过往
案例

从申诉到裁决历时最长两年

按照一般流程,申诉方先要通过正当渠道向国际足联仲裁委员会递交申诉书,之后,仲裁委员会主席决定是否通知申诉人涉及的对象。被申诉人可在一定时间内提交材料证明。之后仲裁委员会将进行审议工作。仲裁委员会作出决定后,由秘书处通知双方结果,除去特殊案例外,

仲裁结果都将公布。此外,因为球员状态委员会作出判决前还有调解期,审理过程也需要时间,此前判例从申诉到宣判历时最长可达两年。而且,败诉方还可以继续上诉到瑞士的国际体育仲裁法庭,案件到判决也有时间,中国足协大可以静候其变,用时间换主动。

即使
败诉

足协也可能少赔一点

中国足协与卡马乔之间的纠纷在足球圈中,其实并不罕见。而在此前的不少类似案件中,败诉方其实也并不需要完全赔偿胜诉方所要求的资金,或许在这场官司之后,中国足协还能“因祸得福”,少赔一些。

2011年10月,在带队从2012年非洲杯预选赛出线后,赞比亚足协突然解雇了意大利籍主帅博内蒂。博内

蒂的合同到2012年7月截止,意大利人因此将赞比亚足协告上国际足联,并索赔160万美元。不过,最终国际足联的裁决只是38.2万美元。

尽管国际足联的判例几乎一边倒都是不遵守合同的足协败诉,但违约金的金额却有极大可能降低。这对于中国足协而言,无疑也是在黑暗中看到了一线曙光。 据《成都商报》

你家的饮用水干净吗?

健康饮用水惠民行动进郑州 全国免费报名电话:400-8081-237

春夏交替,万物更新,天气也渐渐炎热。人体细胞被全部唤醒。身体对水的需求更加旺盛。而每天喝进去的水,80%进入人体血液,与身体息息相关。因此很多患有心脑血管疾病、胃肠疾病、肝肾疾病的老人,多喝健康、洁净的水,对疾病康复更有益处。然而,各种水质污染,正严重危及我国居民饮用水健康。

活动内容

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年10月,在相关单位及广州沃康环保科技有限公司等爱心企业的支持下,全民健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国50岁以上老年居民免费发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。

发放范围

截至目前,惠民行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等10个省、自治区、直辖市近110个城市全面展开。50多万家庭都领取到了水质处理器。从今年3月开始,惠民行动已经来到郑州,首批向郑州50岁以上的居民发放水质处理器。

产品特性

据了解,只需要将水质处理器装在水龙头上,2天左右就能检测出家中水质好坏。1、判断污染程度;2、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人能喝到健康、卫生的净水。

市民反映

水质处理器的发放,有专门人员进行使

用及健康用水指导。拿回家后,通过水质处理器滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

申领条件

- (1)本市常住居民;
- (2)拥有可安装的自住房;
- (3)申领人年龄必须大于50周岁。

水质处理器郑州限量发放2000个,目前仅余最后300个。每天领取量达到60多个,预计5天领完。先报先得,望符合条件的老人尽快申请,领完即止!!

全国报名电话:400-8081-237

郑州报名电话:0371-86626599

0371-86626566

0371-86626577

水质处理器安装步骤

